
 باسمه تعالي

  1طراحي اجزاء   6تمارين سري 
دانشكده مهندسي مكانيك 
 دانشگاه علم و صنعت ايران

هاي نرمال و برشي را در اين تنش بيشينهدر شكل زير،  Aي با در نظر گرفتن تمركز تنش در ناحيه -1

௭ܨناحيه با در نظر گرفتن نيروهاي  ൌ ௬ܨ ൌ 500	lbf دست آوريد؟به 

  

ଵܨبر بازوي مكانيكي مطابق شكل زير، نيروي ثابت  -2 ൌ 150	lbf  ܨو نيروي ثابتଶ ൌ 350	lbf  كه در

جنس هر سه قسمت شافت از فولاد نورد سرد كشيده با . شوداعمال ميقرار دارد  yzي صفحه

௬௖ܵمشخصات  ൌ ܵ௬௧ ൌ 235	kpsi  ߝو ൌ  aaضريب اطمينان را در هر دو مقطع است. مقدار  0.06

 دست آوريد؟بهانتخاب تئوري مناسب،  با bbو 
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